
Correction du vendredi 15 mai 

Orthographe : l’accord du participe passé 

ex 2 p 225 

a/ Le voisin est parti...   b/ L’ambulance est arrivée...   c/ Elle est devenue…   d/ Cette jument est 

sortie…     e/ Mon cousin est allé… 

 ex 3 p 225  

a/ Les fortes pluies ont inondé le village.   b/ Mes sœurs sont rentrées hier soir.     c/ Ces 

spectateurs ont applaudi chaleureusement les danseurs.   d/ Des oies sauvages sont passées au-dessus 

de chez nous.    e/ Ils sont arrivés en retard. 

ex 6 p 225 

a/ Les athlètes ont réussi leur premier saut.    b/ Tous ces gens sont arrivés le même jour.   c/ La 

dame du dernier étage a voulu déménager.    d/  Elles ont passé leur temps à lire.   e/ Aline est 

revenue dans le même camping. 

Problèmes : 

ex 1 p 64 

 

 

ex 2 p 64  

      

 

ex 3 p 64 

 

Son trajet a duré 8h40. 

 



 

Bonus : ex  10 p 64 

 

 

Opérations 

26 276 – 19 086 = 7 190 706 391 – 150 499 = 555 892 

Bonus : 10 000 000 – 8 635 742 = 1 364 258 

On remarque que les 27 km ne doivent pas être 

comptabilisés puisqu’ils s’annulent. 

opération : 874 – (379 +194) = 874 – 573 = 301 

Il reste 301 km à parcourir. 


